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PLESSO DI CORTENOVA 
ALUNNI                                               102  
QUESTIONARI RICONSEGNATI       90 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

0

20

40

60

80

100

120

 SCHEDE NON
RICONSEGNATE

SCHEDE
RICONSEGNATE

ALUNNI

12% 

88% 

 SCHEDE NON
RICONSEGNATE

SCHEDE RICONSEGNATE



 
 
 

CLIMA SCOLASTICO 

C1 Suo/a figlio/a vive serenamente l’esperienza scolastica? 

C2 Suo/a figlio/a vive bene insieme ai compagni? 

C3 E’ soddisfatto dei progressi fatti da suo/a figlio/a? 

C4 I docenti le fanno capire i punti di forza, di debolezza e le attitudini di 

suo/a figlio/a? 

C5 Il carico di studio, nel corso della settimana, è adeguato e distribuito 

equamente? 

C6 I compiti assegnati per casa sono adeguati? 

C7 Ritiene adeguata la pulizia degli ambienti scolastici? 

C8 Ritiene che la scuola si adoperi affinché suo/a figlio/a frequenti 

volentieri? 
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PARTECIPAZIONE OFFERTA FORMATIVA 

 P1 Partecipa regolarmente alla vita della scuola ? 

P3 Ritiene valida l’Offerta Formativa   del PTOF? 

P5a E’ soddisfatto dei progetti di ampliamento dell’Offerta Formativa: uscite sul 

territorio, viaggi di istruzione, visite guidate? 
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SCUOLA - FAMIGLIA 

SF1 E’ facile affrontare con le insegnanti i problemi di suo/a figlio/a? 

SF2 E’ soddisfatto del rapporto con gli insegnanti? 

SF3 Trova adeguati orari e modalità dei colloqui individuali? 
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SF4 Ritiene valido l’orario scolastico adottato? 

SF5 a In questa scuola c’è una buona collaborazione tra docenti e genitori? 

 
 

 
 
 

INFORMAZIONE   COMUNICAZIONE 

I1 Ritiene adeguate le modalità (sito, avvisi, registro on line,….) di 

comunicazione delle informazioni, da parte della scuola? 

I2 Ritiene chiare le informazioni contenute nelle comunicazioni inviate dalla 

scuola? 

I3a Ritiene adeguati, alle sue esigenze, i servizi di segreteria e gli orari di 

apertura al pubblico? 

I4  Ritiene soddisfacente la tempistica delle informazioni (scadenze, iniziative 

varie, scioperi,….)? 
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PLESSO DI   PASTURO 
ALUNNI                                               98 
QUESTIONARI RICONSEGNATI       92 
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CLIMA SCOLASTICO 

C1 Suo/a figlio/a vive serenamente l’esperienza scolastica? 

C2 Suo/a figlio/a vive bene insieme ai compagni? 

C3 E’ soddisfatto dei progressi fatti da suo/a figlio/a? 

C4 I docenti le fanno capire i punti di forza, di debolezza e le attitudini di 

suo/a figlio/a? 

C5 Il carico di studio, nel corso della settimana, è adeguato e distribuito 

equamente? 

C6 I compiti assegnati per casa sono adeguati? 

C7 Ritiene adeguata la pulizia degli ambienti scolastici? 

C8 Ritiene che la scuola si adoperi affinché suo/a figlio/a frequenti 

volentieri? 
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PARTECIPAZIONE OFFERTA FORMATIVA 

 P1 Partecipa regolarmente alla vita della scuola ? 

P3 Ritiene valida l’Offerta Formativa   del PTOF? 

P5a E’ soddisfatto dei progetti di ampliamento dell’Offerta Formativa :uscite sul 

territorio, viaggi di istruzione, visite guidate? 
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SCUOLA -  FAMIGLIA 

SF1 E’ facile affrontare con le insegnanti i problemi di suo/a figlio/a? 

SF2 E’ soddisfatto del rapporto con gli insegnanti? 
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SF3 Trova adeguati orari e modalità dei colloqui individuali? 

SF4 Ritiene valido l’orario scolastico adottato? 

SF5 a In questa scuola c’è una buona collaborazione tra docenti e genitori? 

 
 
 
 

 
 

INFORMAZIONE   COMUNICAZIONE 

I1 Ritiene adeguate le modalità (sito, avvisi, registro on line,….) di 

comunicazione delle informazioni, da parte della scuola? 

I2 Ritiene chiare le informazioni contenute nelle comunicazioni inviate dalla 

scuola? 

I3a Ritiene adeguati, alle sue esigenze, i servizi di segreteria e gli orari di 

apertura al pubblico? 

I4  Ritiene soddisfacente la tempistica delle informazioni (scadenze, iniziative 

varie, scioperi,….)? 
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PLESSO DI   PRIMALUNA 
ALUNNI                                              95 
QUESTIONARI RICONSEGNATI      86 
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CLIMA SCOLASTICO 

C1 Suo/a figlio/a vive serenamente l’esperienza scolastica? 

C2 Suo/a figlio/a vive bene insieme ai compagni? 

C3 E’ soddisfatto dei progressi fatti da suo/a figlio/a? 

C4 I docenti le fanno capire i punti di forza, di debolezza e le attitudini di 

suo/a figlio/a? 

C5 Il carico di studio, nel corso della settimana, è adeguato e distribuito 

equamente? 

C6 I compiti assegnati per casa sono adeguati? 

C7 Ritiene adeguata la pulizia degli ambienti scolastici? 

C8 Ritiene che la scuola si adoperi affinché suo/a figlio/a frequenti 

volentieri? 
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PARTECIPAZIONE OFFERTA FORMATIVA 

 P1 Partecipa regolarmente alla vita della scuola ? 

P3 Ritiene valida l’Offerta Formativa   del PTOF? 

P5a E’ soddisfatto dei progetti di ampliamento dell’Offerta Formativa :uscite sul 

territorio, viaggi di istruzione, visite guidate? 
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SCUOLA  - FAMIGLIA 

SF1 E’ facile affrontare con le insegnanti i problemi di suo/a figlio/a? 

SF2 E’ soddisfatto del rapporto con gli insegnanti? 

SF3 Trova adeguati orari e modalità dei colloqui individuali? 
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SF4 Ritiene valido l’orario scolastico adottato? 

SF5 a In questa scuola c’è una buona collaborazione tra docenti e genitori? 

 

 

 

 

INFORMAZIONE   COMUNICAZIONE 

I1 Ritiene adeguate le modalità (sito, avvisi, registro on line,….) di 

comunicazione delle informazioni, da parte della scuola? 

I2 Ritiene chiare le informazioni contenute nelle comunicazioni inviate dalla 

scuola? 

I3a Ritiene adeguati, alle sue esigenze, i servizi di segreteria e gli orari di 

apertura al pubblico? 

I4  Ritiene soddisfacente la tempistica delle informazioni (scadenze, iniziative 

varie, scioperi,….)? 
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PLESSO DI   CASSINA 
ALUNNI                                              161 
QUESTIONARI RICONSEGNATI      143 
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CLIMA SCOLASTICO 

C1 Suo/a figlio/a vive serenamente l’esperienza scolastica? 

C2 Suo/a figlio/a vive bene insieme ai compagni? 

C3 E’ soddisfatto dei progressi fatti da suo/a figlio/a? 

C4 I docenti le fanno capire i punti di forza, di debolezza e le attitudini di 

suo/a figlio/a? 

C5 Il carico di studio, nel corso della settimana, è adeguato e distribuito 

equamente? 

C6 I compiti assegnati per casa sono adeguati? 

C7 Ritiene adeguata la pulizia degli ambienti scolastici? 

C8 Ritiene che la scuola si adoperi affinché suo/a figlio/a frequenti 

volentieri? 
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PARTECIPAZIONE OFFERTA FORMATIVA 

 P1 Partecipa regolarmente alla vita della scuola ? 

P3 Ritiene valida l’Offerta Formativa   del PTOF? 

P5a E’ soddisfatto dei progetti di ampliamento dell’Offerta Formativa :uscite sul 

territorio, viaggi di istruzione, visite guidate? 

P5 b Secondo lei sono validi  gli interventi, i progetti con esperti e gli spettacoli 

proposti? 
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SCUOLA - FAMIGLIA 

SF1 E’ facile affrontare con le insegnanti i problemi di suo/a figlio/a? 

SF2 E’ soddisfatto del rapporto con gli insegnanti? 

SF3 Trova adeguati orari e modalità dei colloqui individuali? 

SF4 Ritiene valido l’orario scolastico adottato? 

SF5 a In questa scuola c’è una buona collaborazione tra docenti e genitori? 
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INFORMAZIONE   COMUNICAZIONE 

I1 Ritiene adeguate le modalità (sito, avvisi, registro on line,….) di 

comunicazione delle informazioni, da parte della scuola? 

I2 Ritiene chiare le informazioni contenute nelle comunicazioni inviate dalla 

scuola? 

I3a Ritiene adeguati, alle sue esigenze, i servizi di segreteria e gli orari di 

apertura al pubblico? 

I4  Ritiene soddisfacente la tempistica delle informazioni (scadenze, iniziative 

varie, scioperi,….)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

20

40

60

80

100

120

140

I1 I2 I3a I4

INFORMAZIONE  COMUNICAZIONE 

PER NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

NON RISPONDE



PLESSO DI   INTROBIO 
ALUNNI                                              100 
QUESTIONARI RICONSEGNATI      88 
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CLIMA SCOLASTICO 

C1 Suo/a figlio/a vive serenamente l’esperienza scolastica? 

C2 Suo/a figlio/a vive bene insieme ai compagni? 

C3 E’ soddisfatto dei progressi fatti da suo/a figlio/a? 

C4 I docenti le fanno capire i punti di forza, di debolezza e le attitudini di 

suo/a figlio/a? 

C5 Il carico di studio, nel corso della settimana, è adeguato e distribuito 

equamente? 

C6 I compiti assegnati per casa sono adeguati? 

C7 Ritiene adeguata la pulizia degli ambienti scolastici? 

C8 Ritiene che la scuola si adoperi affinché suo/a figlio/a frequenti 

volentieri? 
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PARTECIPAZIONE OFFERTA FORMATIVA 

 P1 Partecipa regolarmente alla vita della scuola ? 

P3 Ritiene valida l’Offerta Formativa   del PTOF? 

P5a E’ soddisfatto dei progetti di ampliamento dell’Offerta Formativa :uscite sul 

territorio, viaggi di istruzione, visite guidate? 

P5 b Secondo lei sono validi  gli interventi, i progetti con esperti e gli spettacoli 

proposti? 
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SCUOLA -  FAMIGLIA 

SF1 E’ facile affrontare con le insegnanti i problemi di suo/a figlio/a? 

SF2 E’ soddisfatto del rapporto con gli insegnanti? 

SF3 Trova adeguati orari e modalità dei colloqui individuali? 

SF4 Ritiene valido l’orario scolastico adottato? 

SF5 a In questa scuola c’è una buona collaborazione tra docenti e genitori? 
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 INFORMAZIONE   COMUNICAZIONE 

I1 Ritiene adeguate le modalità (sito, avvisi, registro on line,….) di 

comunicazione delle informazioni, da parte della scuola? 

I2 Ritiene chiare le informazioni contenute nelle comunicazioni inviate dalla 

scuola? 

I3a Ritiene adeguati, alle sue esigenze, i servizi di segreteria e gli orari di 

apertura al pubblico? 

I4  Ritiene soddisfacente la tempistica delle informazioni (scadenze, iniziative 

varie, scioperi,….)? 
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